
Felvételi, felvételipont-számítás 

 

Az iskolánkba jelentkező hatodikos tanulóknak (akár ének-zene, akár általános tagozatra 

jelentkeznek) nem kell felvételi vizsgát tenniük, az ő esetükben az előző évek tanulmányi 

eredményét vizsgáljuk.  

Az ének-zene tagozaton tanulni kívánó hatodikosoknak a tagozatvezető alkalmassági 

meghallgatást tart, melynek időpontja 2019. március 12. kedd 14:00 óra. 

Azok a nyolcadikos, zenében tehetséges diákok, akik szeretnének bekapcsolódni az ének –zene 

tagozat munkájába, a hatosztályos képzés keretében működő felsőbb (9.) évfolyamba 

kerülhetnek, de ez esetben felvételi lapjukon a 9. évfolyamon az általános tagozatot jelöljék. 

 

Az iskolánkba jelentkező nyolcadikos tanulóknak (akár olasz, vagy spanyol két tannyelvű; akár 

humán, vagy általános tagozatra jelentkeznek) meg kell írniuk a központi írásbeli felvételit.  

A központi írásbeli vizsgák időpontja: 2019. január 19. szombat 10 óra, – a pótló írásbeli vizsga 

2019. január 24. csütörtök 14 óra. Pótló írásbeli vizsgát azok a tanulók írhatnak, akik az előző 

írásbelin alapos ok miatt nem tudtak részt venni.  

A központi írásbeli vizsgára történő jelentkezés határideje: 2018. december 7. péntek 

A két tanítási nyelvű tagozatosok számára motivációs beszélgetést tartunk 2019. március 18-

án, 19-én és 20-án. (A motivációs beszélgetés pontos időpontjáról az érintetteket levélben 

értesítjük.) 

 

Felvételipont-számítás 
 

A hatosztályos képzésben a pontszámítás az 5. évfolyam év végi és a 6. évfolyam félévi 

érdemjegyeit összegzi hét tantárgyból: magyar nyelv, magyar irodalom, történelem, 

matematika, idegen nyelv, természetismeret (földrajz), informatika.  

Az elérhető pontszám így 70 pont. 

Azon tanulók esetén, akik a felsoroltak közül nem tanultak valamelyik tantárgyat, vagy 

felmentéssel rendelkeznek valamelyik tantárgyból az értékelés alól, a tanult közismereti 

tantárgyak átlagát szorozzuk 14-gyel. 

 

A nyolcadikos tanulók esetében a hozott és szerezhető pontok aránya 40%-60%. 

A hozott pontoknál tíz tantárgy – magyar nyelv, magyar irodalom, történelem, matematika, 

idegen nyelv, földrajz, biológia, kémia, fizika, informatika - hetedik osztály év végi, ill. a 

nyolcadik osztály félévi osztályzatait vesszük figyelembe, így összesen 100 pont érhető el.  



A központi felvételi vizsgán szerezhető maximális 100 pontból (magyarból és matematikából 

50-50 pont) elért eredményüket 1,5-del szorozzuk, így összesen 150 pontot kaphatnak a 

tanulók.  

Az elérhető pontszám így összesen 250 pont. 

 

A kitűnő bizonyítvánnyal rendelkező tanulók a felvételi vizsgán szerzett pontszámtól 

függetlenül felvételt nyernek a gimnáziumba. 

 

SNI, BTM tanulókra vonatkozó speciális pontszámítási szabályok 

A magyar-olasz, magyar-spanyol két tanítási nyelvű tagozatainkon a képzés speciális jellege 

miatt SNI-s és BTM-es gyermekek jelentkezését nem tudjuk fogadni. Ezt a kritériumot az 

Oktatási Hivatalnál a 2019/2020-as tanévben induló képzéseinkre a tanulmányterületek 

megadásakor bejelentettük. Erről itt tájékozódhatnak. 

(https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/2019/OM_azonosito2019/Bara

nya.pdf) 
 

Ha a tanuló szakértői vélemény alapján a vizsgadolgozat meghatározott részeinek az értékelése 

alól felmentett, akkor a tanuló pontszámát az elérhető maximális pontszám és az 50 pont 

arányában megnöveljük. 

Ha a tanuló kérvény alapján igazgatói határozattal felmentést kap az egyik vizsgatárgy írásbeli 

eredményének beszámítása alól, akkor a hozott pontszámok átlagát 10-zel szorozzuk, ennek 

maximális értéke 50 pont, ehhez adódik hozzá az írásbeli vizsgán szerezhető 50 pont. Az így 

elért eredményüket 1,5-del szorozzuk, összesen 150 pontot kaphatnak a tanulók.  

Ha a tanuló mindkét vizsgatárgy esetén felmentést kap, akkor a hozott pontszámok átlagát 50-

nel szorozzuk. 

Így minden esetben az elérhető pontszám összesen 250 pont. 
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